



Referat	Styremøte nr 8 2018 i Lærdal Turlag
Tid	Sundag 19. august 2018 kl. 18.00
Stad	Skyttarhuset
Til stades	Einar Moen, Stian Fagerlund, Finn Gram, Rolf Engløkk, Brita Einemo, Mais Hunderi.
Innkalla av	Rolf Engløkk
Forfall	Linda Hillestad Linga,
Referent	Einar Moen
Ordstyrar	Rolf Engløkk
Observatør	

Saksliste styremøte 19. august 2018

1. Referat fra forrige møte.
Merknad til sak 40/2018, velluka deltaking. Lærdalsmarknaden.
Merknad til sak 41/2018, velluka deltaking, om lag 100 personar var på Mjølkeflaten.
Merknad til sak 42/2018, medlemsturen vert til Hornelen.
2. Økonomi
3. Frå Barnas turlag
4. Medlemstur til Hornelen 25. - 26. aug, info
5. Merkeprosjektet III, tilskudd 2017, status. (XI-ark)
6. Oppdatering av infotavler, se nedenfor.
7. Grunneieravtaler, status
8. Kom deg ut dagen 2. sept
9. Rydding turstier?
10. Vi har leigd lager i Hagusane av Thomas Hunderi, årsleie ikkje avtalt. Vi treng innreiing, hyller etc.
11. Ymse.
 - 11.1 Kommunen v Magne Grøtnebø har spurt om hjelp fra turlaget i f m oppsetting av fundament til dagsturhytta, 2 pers.
 - 11.2 Brev fra Åge Årdal
 - 11.3 Ting som må forberedes framover:
 - Turbokregistrering
 - Stølstrim 2019 - 2021
 - Bakke trim 2019
 - Fellesturer 2019
 - Årsmøtet er bestemt til onsdag 21. nov, årsmelding skal være klar og distribuert en mnd før; fordeling av oppgaver med årsmeldingen.
 - Info om innspurt på stølstrim og bakke trim legges ut på fb og hjemmeside.

Nr	Sak	Referat, vedtak.	Ansv., frist
1	46/2018 Referat frå styremøte nr 7	1. Merknad til sak 40/2018, velluka deltaking. Lærdalsmarknaden. Merknad til sak 41/2018, velluka deltaking, om lag 100 personar var på Mjølkeflaten. Merknad til sak 42/2018, medlemsturen vert til Hornelen.	Einar legg ut på heimesida
2	47/2018 Økonomi	Refererte frå transaksjonar sidan sist. Gikk i gjennom kostander og inntekter, dei litt større postane, sidan sist møte.	Finn
3	48/2018 Info frå Barnas Turlag	Har tur i med overnatting til Hallingskeidsanden 25. - 26. aug.	Nina og Linda
4	49/2018 Medlemstur til Hornelen 25. - 26. aug, info	Det er laga til og sendt ut informasjonsplakat. Felleskøyring. Den som held bil krev kr 0,5 pr. km frå passasjer. Vi treng 8 rom. Rolf bestiller middagsmenyen	Rolf
5	50/2018 Merkeprosjektet III, tilskudd 2017, status. (XI-ark)	Er i rute.	Rolf
6	51/2018 Oppdatering av infotavler, se nedenfor.	Eksisterande tavle ved Jutlamann må oppdaterast pga. ny sti over fjellet. Tavla til Sendalen må erstattast grunna nytt startpunkt. Elles bestille å få på plass tavler som manglar på ulike ruter. Arbeidet er i rute	Rolf
7	52/2018 Grunneieravtaler, status	Gjennomgang av mottekne avtalar sidan sist. 66 av 77 er komme i retur, og ok. Må purre opp nokon.	Rolf, Einar
8	53/2018 Kom deg ut dagen 2. sept. Aktivitet? (Vi har tur Tissedalen - Bårdshøgdi - Tynjaåsen 8. sept...)	Aktivitetstilbodet i kommunenn er teke i vare ved medlemstur til Hornelen og Barnas turlag helga før, samt Maristovdilten 1. og turlagtur 2. september.	
9	54/2018 Rydding turstier?	Vi må i alle høve setje av meir tid til å planlegge, og skaffe fadderar for å få kontinuitet. Tilrettelegging av utstyr på tilgjengleg lager. Vurdere å invitere til medlemsmøte.	Rolf
10	55/2018 Vi har leigd lager i Hagusane av Thomas Hunderi, årsleie ikke avtalt. Vi treng innreiing, hyller etc.	Kjøpe inn nokre reolar til Haghusane.	Rolf
11	56/2018 Ymse. 11.1 Kommunen v Magne Grøtnebø har spurt om	11.1 Turlaget kan vurdere deltaking, når nøyaktig tidspunkt er	

	<p>hjelp fra turlaget i f m oppsetting av fundament til dagsturhytta, 2 pers, se tekst nedenfor.</p> <p>11.3 Turbokregistrering 11.4 Stølstrim 2019 - 2020 11.5 Bakketrim 2019 11.6 Fellesturer 2019 11.7 Årsmøtet er bestemt til onsdag 21. nov, årsmelding skal være klar og distribuert en mnd før; fordeling av oppgaver med årsmeldingen. 11.8 Info om innspurt på stølstrim og bakketrim legges ut på fb og hjemmeside.</p>	<p>bestemt</p> <p>11.3 Turbokregistrering - Rolf sender ut liste. 11.4 Vi må finne 10 nye rute. Kom med innspel. 11.5 Byte ut minimum to. Framlegg om Tuftåsen 11.6 Kom med innspel. Prioritere turar som ikkje er merka heile vegen, gjerne rundturar. Einar legg ut ei FB-sak med ynskje om innspel til Fellesturar og Stølstrimpostar. 11.8 Einar minner om på FB. Kort skal leverast inn på Felleskjøpet</p>	<p>Einar publiserer FB</p>
--	--	--	----------------------------